
 

Název: VY_32_INOVACE_ICT_9A_20B 

Škola: Základní škola Nové Město nad Metují, Školní 1000, okres Náchod 

Autor: Mgr. Milena Vacková 

Ročník: 9. 

Tematický okruh, 

předmět: 
Využívání informačních a komunikačních technologií, ICT 

Téma: Typografická pravidla III. - úprava textu – použití znalostí typograf. pravidel 

Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.2336 

Datum: 14.11.2013 

Anotace: 
Žáci dostanou text, ve kterém budou nejen gramatické, ale i typografické chyby. Jejich 

úkolem bude opravit text podle znalostí z českého jazyka i z typografie. 

 

Níže uvedený text upravte tak, aby byl gramaticky i typograficky správně. Odstraňte chyby a 

vytvořte odstavce.  Soubor s textem najdete ve složce vaší třídy pod názvem 

článek_chybně.docx. Po opravení textu uložte soubor pod svým jménem do složky – 

OPRAVENÉ TEXTY ve složce vaší třídy. 

 

 

putování za kulturními památkami Nového Města nad Metují 

Naše město leží ve Východních Čechách u města Náchoda . Bylo založeno 1 . srpna  roku 

1501 ve 14  hodin Janem Černčickým z Kácova . Říká se mu město růží. Jeho spolková města 

jsou : Dužniky z Polska, Hilden z Německa, Worinkton z velké Británie.  

Na náměstí se dalo vjet dvěma branami: Horskou – směr z Deštného , Krajskou – směr 

z centra města . Naše náměstí je v Renesančním slohu. Na náměstí je zámek pana Bartoně 

z Dobenína, Mariánský sloup , u zámku jsou sochu trpaslíků od Matyáše Brauna a kostel . Ve 

městě je umístěna socha Bedřicha Smetany Jana Husa a na náměstí ještě sochu Jana 

Černčického z Kácova, sousoší svaté Trojice a sochu svatého Jakuba. 

V našem městě máme atletický stadion na kterém trénují atleti ze sportovního klubu . V  roce 

1954 na něm závodil náš český běžec Emil Zátopek . Taky máme zimní stadion na kterém 

trénují hokejisté, a krasobruslařky . Pořádá se tam diskobruslení a veřejné bruslení 

Ve městě máme 3 základní školy, 5 mateřských škol, 3 střední školy, 1speciální školu a 1 

uměleckou školu . Největší podniky a velkoobchody jsou :  Stavostroj,  nový Elton, H.+H. 

hodiny, B.S.s.r.o.-svíčky , Detecha – kosmetika, Deva –kojenecká výživa,  Kamat – 

elektrostavebniny, Marine-lodě, Orlobus-autobusy a Sabtrafo-německá firma na elektroniku 

atd                   Čerpáno ze slohové žákovské práce (rok 2004) 

 


